KOHTpOJIbHAs paboTa

I.[e.m;: IIPOBEPUTH BBIYUCIIMTCIIbHBIC HABBIKM, YMCHUC PECIIATh 3a1a4U B IBA I[CﬁCTBI/ISI, CpaBHUBATh
BBIPAKCHUA

1 BapuanT
1.Pemu 3apauy.

Ha oxnotii monke 65 KHUT, a HAa BTOPOi Ha 40 KHUT MEHBIIIE, a Ha TPEThEH CTOBKO KHUT, CKOJIBKO Ha
TepBoi ¥ BTOpoi BMecTe. CKOJIKO KHHT Ha TPEThEH MOIKe?

2. PaccraBb mOpSIIOK IEHCTBUIA, BRITIOJTHH BEIYMCIICHUS B CTOJIOUK.

90 — (54+27) = (37 +59) — (20-11) =
63-(32+21)= 34+(28-15)=

3.CpaBuu

65 —30 * 80 — (40 + 12) 11+10+19*%10+11+12

4.HavepTu Takoit oTpe3ok, 4TOObI ero JyIrHa Oblia 0oJbiIe 6 cM, HO MEHbIIE 9 cM.
5*.BcTaBb NponyleHHbIe YuCaa
24+ (* -86)=24

*+(8-8)=

2 BapuaHT
1.Pemu 3apauy.

B niepBoii kaure 70 cTpaHul], BO BTOPOW Ha 55 CTpaHUI] MEHbIIIE, YEM B IIEPBOM, a B TPEThEN CTONIBKO,
CKOJIBKO B TIEPBOM U BO BTOPOM KHUrax BMecTe. CKOJBKO CTpaHMI] B TPETheH KHUTE?

2.PacctaBp TOPSIOK AEHCTBUH, BHITIONHH BHIYUCIICHUS B CTOJIOUK.

57 - 43+ (26+18) = (40-29)+ (83-67) =
98 — 63+ (13+39) = 89-(29+31)=

3.CpaBuu

60— (30+7)*58-40 20+16+12*16+20+ 13

4.Haueptu Takoi oTpe30K, 4TOOBI €ro JyIMHA ObuIa MeHblIe 9 cM, HO Oombie 3 cMm.
5*.BcTraBb mponylieHHbIE YHCIA
63+(* -72)=063

*+(9-9)=

31





